
 
Jegyzőkönyv 

 
 
 
Készült: Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 2008. december 9-én 
megtartott soron kívüli nyilvános üléséről. 
 
Az ülés helye: Városháza nagy tanácskozó terme 
 
Jelen vannak: Szabó András polgármester elnökletével: 
 Csoma János, Emődi Imre, Dr.Kiss István, Kun Istvánné, Madarasi Imre, 

Metzinger Ferenc, Nagy Kálmán, Szathmári Istvánné önkormányzati képvi-
selő. 

  
Jelen vannak továbbá: Barta Ferenc aljegyző, Csehné Köteles Rozália belső ellenőr, Föl-

di Zsuzsanna főtanácsos, Bodó István főelőadó, Szabó György a Városi 
Gyámhivatal vezetője, Barta Jenő a Városi Építési Hivatal vezetője, 
Bordács Jánosné a Helyi Cigány Kisebbségi Önkormányzat elnöke, Szabó 
István a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intéz-
mény, Szakiskola és Óvoda igazgatója, Szentpéteriné Lévai Mária a Kun-
hegyes Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény igazgatója, Szabóné 
Somody Margit a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési Intéz-
mény tagintézményvezetője tanácskozási joggal meghívottak, valamint 
Páliné Házi Judit jegyzőkönyvvezető és 2 fő érdeklődő. 

 
 
 
Szabó András polgármester köszönti a soron kívüli testületi ülésen megjelent önkormány-
zati képviselőket, meghívott jelenlévőket. 
Megállapítja, hogy a képviselőtestületi ülés határozatképes, azon 10 fő önkormányzati 
képviselő jelent meg. A nyilvános ülést 15 órakor megnyitja. 
 
Elmondja, hogy a soron kívüli ülés összehívását az tette szükségessé, hogy a képviselőtes-
tület az Arany János Tehetséggondozó Programra pályázó négy tanuló pályázatát elutasí-
totta, mivel nem felelt meg a pályázati feltételeknek. Azonban időközben a pályázati felhí-
vást megváltoztatták és ez alapján még jogosultak a tanulók a programban való részvételre, 
ezért a képviselőtestület újra tárgyalja a napirendet. 
 
Javasolja, hogy a képviselőtestület az írásban megküldött meghívóban feltüntetett napiren-
di pontot tárgyalja meg azzal a kiegészítéssel, hogy második napirendi pontként a szenny-
vízberuházáshoz kapcsolódó korábbi ülésen hozott határozatot módosítsa. 
Aki a módosított napirendi javaslatot elfogadja, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a napirendi javaslatot az elhangzott módosítással 
együtt egyhangúlag, tíz igenlő szavazattal elfogadja. 
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ELSŐ NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés az Arany János Tehetséggondozó Programban való részvé-
telre benyújtott pályázatok újratárgyalására 
 

( írásban csatolva ) 
 

1/1. alatti: 
 
Szabó András polgármester mint ahogy a bevezetőjében elmondta, a pályázati felhívás 
megváltozott, amelyről csak a november 27-i testületi ülést követően kaptak információt, a 
pályázatokat viszont december 10-ig lehet benyújtani.  
A változtatás kedvezően érinti az elmúlt ülésen elutasított pályázókat, így kéri a képviselő-
testület tagjait, hogy a korábbi határozatokat helyezzék hatályon kívül és a megváltozott 
feltételek alapján a pályázatokat támogassák. 
Miután egyenként kell dönteni, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy Czövek Beáta pályá-
zatát támogassák. 
Aki egyetért a javaslattal, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a javaslatot egyhangúlag, tíz igenlő szavazattal elfo-
gadja a következő határozatával: 
 
310/2008. (XII.09.) kt. h a t á r o z a t, 
 
CZÖVEK BEÁTA a Hátrányos helyzetű tanulók Arany János Tehetséggondozó Program-
ban való részvételének támogatására. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete benyújtja pályáza-
tát a Hátrányos helyzetű tanulók Arany János Tehetséggondozó Programban 
való részvételre. 

 
2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete támogatja, hogy 

CZÖVEK BEÁTA a Kunhegyesi Református Általános Iskola 8. osztályos 
tanulója Kunhegyes Város képviseletében részt vegyen a Hátrányos helyze-
tű tanulók Arany János Tehetséggondozó Programban. 

 
3. Kunhegyes Város Önkormányzata elviekben támogatja CZÖVEK BEÁTA 

(Kunhegyes, Kuthenvezér u. 22.) hátrányos helyzetű tanuló Arany János 
Programban való részvételét. 

 
4. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete ezzel egyidejűleg 

hatályon kívül helyezi CZÖVEK BEÁTA, a Halmozottan Hátrányos Hely-
zetű Tanulók Arany János Tehetséggondozó Programban való részvételének 
elutasításáról szóló 298/2008. (XI.27.) Kt. határozatát. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
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2. Barta Ferenc aljegyző 
3. Baranya Pálné a Kunhegyesi Református Általános Iskola igazgatója 
4. Varga Katalin Gimnázium 5000 Szolnok, Szabadság tér 6. 
5. Oktatási, Közművelődési és Egészségügyi Osztály  

 
 
 
½. alatti: 
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy Sipos Klaudia pályázatát 
támogassák. 
Aki egyetért a javaslattal, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a javaslatot egyhangúlag, tíz igenlő szavazattal elfo-
gadja a következő határozatával: 
 
311/2008. (XII.09.) kt. h a t á r o z a t, 
 
SIPOS KLAUDIA a Hátrányos helyzetű tanulók Arany János Tehetséggondozó Program-
ban való részvételének támogatására. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete benyújtja pályáza-
tát a Hátrányos helyzetű tanulók Arany János Tehetséggondozó Programban 
való részvételre. 

 
2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete támogatja, hogy 

SIPOS KLAUDIA a Kunhegyesi Református Általános Iskola 8. osztályos 
tanulója Kunhegyes Város képviseletében részt vegyen a Hátrányos helyze-
tű tanulók Arany János Tehetséggondozó Programban. 

 
3. Kunhegyes Város Önkormányzata elviekben támogatja SIPOS KLAUDIA 

(Kunhegyes, Kossuth u. 121.) hátrányos helyzetű tanuló Arany János Prog-
ramban való részvételét. 

 
4. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete ezzel egyidejűleg 

hatályon kívül helyezi SIPOS KLAUDIA, a Halmozottan Hátrányos Hely-
zetű Tanulók Arany János Tehetséggondozó Programban való részvételének 
elutasításáról szóló 299/2008. (XI.27.) Kt. határozatát. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Barta Ferenc aljegyző 
3. Baranya Pálné a Kunhegyesi Református Általános Iskola igazgatója 
4. Varga Katalin Gimnázium 5000 Szolnok, Szabadság tér 6. 
5. Oktatási, Közművelődési és Egészségügyi Osztály  
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1/3. alatti: 
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy Zsigmond Imre Tamás 
pályázatát támogassák. 
Aki egyetért a javaslattal, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a javaslatot egyhangúlag, tíz igenlő szavazattal elfo-
gadja a következő határozatával: 
 
312/2008. (XII.09.) kt. h a t á r o z a t, 
 
ZSIGMOND IMRE TAMÁS a Hátrányos helyzetű tanulók Arany János Tehetséggondozó 
Programban való részvételének támogatására. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete benyújtja pályáza-
tát a Hátrányos helyzetű tanulók Arany János Tehetséggondozó Programban 
való részvételre. 

 
2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete támogatja, hogy 

ZSIDMOND IMRE TAMÁS a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú 
Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola és Óvoda 8. osztályos tanulója 
Kunhegyes Város képviseletében részt vegyen a Hátrányos helyzetű tanulók 
Arany János Tehetséggondozó Programban. 

 
3. Kunhegyes Város Önkormányzata elviekben támogatja ZSIGMOND IMRE 

TAMÁS (Kunhegyes, Feketehegy u. 29/a.) hátrányos helyzetű tanuló Arany 
János Programban való részvételét. 

 
4. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete ezzel egyidejűleg 

hatályon kívül helyezi ZSIGMOND IMRE TAMÁS, a Halmozottan Hátrá-
nyos Helyzetű Tanulók Arany János Tehetséggondozó Programban való 
részvételének elutasításáról szóló 300/2008. (XI.27.) Kt. határozatát. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Barta Ferenc aljegyző 
3. Szabó István a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási In-

tézmény, Szakiskola és Óvoda igazgatója 
4. Neumann János Középiskola és Kollégium 3300 Eger, Rákóczi F. u. 48. 
5. Oktatási, Közművelődési és Egészségügyi Osztály  

 
 
¼. alatti: 
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy Bárány Ivett Ágnes pá-
lyázatát támogassák. 
Aki egyetért a javaslattal, az kézfelnyújtással szavazzon. 
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A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a javaslatot egyhangúlag, tíz igenlő szavazattal elfo-
gadja a következő határozatával: 
 
313/2008. (XII.09.) kt. h a t á r o z a t, 
 
BÁRÁNY IVETT ÁGNES a Hátrányos helyzetű tanulók Arany János Tehetséggondozó 
Programban való részvételének támogatására. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete benyújtja pályáza-
tát a Hátrányos helyzetű tanulók Arany János Tehetséggondozó Programban 
való részvételre. 

 
2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete támogatja, hogy 

BÁRÁNY IVETT ÁGNES a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Mű-
vészetoktatási Intézmény, Szakiskola és Óvoda 8. osztályos tanulója Kun-
hegyes Város képviseletében részt vegyen a Hátrányos helyzetű tanulók 
Arany János Tehetséggondozó Programban. 

 
3. Kunhegyes Város Önkormányzata elviekben támogatja BÁRÁNY IVETT 

ÁGNES (Kunhegyes, Szegfű u. 14.) hátrányos helyzetű tanuló Arany János 
Programban való részvételét. 

 
4. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete ezzel egyidejűleg 

hatályon kívül helyezi BÁRÁNY IVETT ÁGNES, a Halmozottan Hátrá-
nyos Helyzetű Tanulók Arany János Tehetséggondozó Programban való 
részvételének elutasításáról szóló 301/2008. (XI.27.) Kt. határozatát. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Barta Ferenc aljegyző 
3. Szabó István a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási In-

tézmény, Szakiskola és Óvoda igazgatója 
4. Neumann János Középiskola és Kollégium 3300 Eger, Rákóczi F. u. 48. 
5. Oktatási, Közművelődési és Egészségügyi Osztály  

 
 
 



 6

MÁSODIK  NAPIRENDI  PONT: 
 
Előterjesztés az „Abádszalók-Kunhegyes közös szennyvízelvezetési és 
tisztítási projekt” megvalósításához szükséges saját forrás megteremtésé-
ről szóló 253/2008. (IX.25.) Kt.határozat módosítására 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester felkéri Csehné Köteles Rozáliát, hogy az előterjesztést szóban 
egészítse ki. 
 
Csehné Köteles Rozália elmondja, hogy az a képviselőtestületi határozat, amiben 2008. 
szeptember 25-én magáról a projekt indításáról volt szó, ennek a határozatnak a 9. és 10. 
pontját kérnék hatályon kívül helyezni a következők miatt: 
Ugyanis az AT Professional Kft., amely a csatorna beruházással kapcsolatosan más felada-
tokat is ellát és nem is ennek a szakmai feladatnak az ellátásával volt probléma, hanem az 
új LTP-s szerződések megkötésével kapcsolatosan. Azon az ülésen nem vett részt, elkérte a 
jegyzőkönyvet és látta, hogy a képviselőtestület tagjai közül többen felvetetettek olyan 
kérdést, amit aggályosnak tartottak és emiatt nem is került a szerződés aláírásra. Ugyanis 
beigazolódott az a sejtelem, amit a képviselőtestület tagjai akkor is felvetettek, hogy a 
meglévő szerződéssel, ami akkor már 2200 volt, azokkal mi történne. Azóta a víziközmű 
társulaton belül elvégezték azokat az ellenőrzéseket, hogy hogyan áll a társulás nagyság-
rendileg, fizetők, nem fizetők, kik azok, akik kevesebbet fizettek. Azt tudták megállapítani, 
hogy több mint 360 olyan társulati tag van, aki LTP tagsággal rendelkezik és azóta sem 
fizetett egy fillért sem. Van olyan, aki 20 ezer Ft-nál kevesebbet fizetett, van aki 20-80 ezer 
Ft között. Ezért kérték Csoma Jánosnak a segítségét, hogy az OTP LTP olyan szakemberé-
vel tudjanak beszélni, aki a víziközmű társulatnak is olyan segítséget tud nyújtani, ami erre 
megoldás lehet.  
Ez a megbeszélés másfél héttel ezelőtt volt, és akkor ezekre megkapták olyan megnyugta-
tás szintjén a választ, ami mind az önkormányzat, mind a társulat szempontjából nem 
mindegy. Semmiképp sem szabad új LTP-s szerződéseket kötni, ahol már megkötésre ke-
rült egy ingatlanon belül valakire ez az LTP-s szerződés. Mivel ezek a kormányrendelet 
megjelenése előtt kötöttek, ezeket a szerződéseket az OTP LTP nem mondta fel, ezek a 
szerződések élnek és az lenne a célszerű, ha ezeknek a megnyitott szerződéseknek sikerül 
elérni a lakosság irányában, hogy elkezdjék fizetni az LTP-t és új szerződések csak azok 
esetében kötődjenek, akiknek még nincs. Ezért is van erre a két pontra egy új határozati 
javaslat, hogy csak arra a kb. 180-190 új esetekre, akik új társulati tagok lehetnek, csak 
azokra lehessen új LTP-s szerződést kötni. Azt javasolják mind a viziközmű társulatnak, 
mind a képviselőtestületnek, hogy Tóth Erzsébettel kellene a megbízási szerződést meg-
kötni és ő csak kifejezetten ezekkel a tagokkal kötné meg az LTP-s szerződést és tájékozta-
tást a teljes körű lakosságnak biztosítana. Erre is külön időpontot biztosítanának, hogyan 
lehet és mikor behívni a lakosságot, egy lakossági fórum keretében. Úgy vették észre, hogy 
nagy volt a bizalomvesztés és a fizetések elmaradása ne okozzon problémát az önkor-
mányzatnak és a későbbiekben ne az önkormányzatnak kelljen a hitelt is megfizetni. Azt az 
ígéretet kapták tőle, hogy így erre külön nem számít fel díjat és azt is tudomásul veszi, 
hogy itt csak az 50-100 ingatlanra lehet lehetőséget biztosítani, hogy aki élni akar az LTP 
lehetőséggel, azon keresztül fizethesse a közműfejlesztési hozzájárulást. Ne lehessen azt 
megcsinálni, hogy az önkormányzat és a viziközmű társulat tudta nélkül esetleg a lakossá-
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got úgy megkeresve olyan új szerződéseket kössenek, ami az önkormányzatra nézve is 
hátrányos lenne. Azokat a számlákat, amiket egyszer már megnyitottak és erre az önkor-
mányzat közel 9 millió Ft-ot kifizetett és ha újra megköti a szerződést a számlanyitás díja 
újra az önkormányzatnál jelentkezik. Ezt is igyekeztek megelőzni ezzel, hogy az önkor-
mányzat ne kerüljön kellemetlen helyzet és plusz kiadásai se legyenek. A lakosság bizal-
mát inkább erősítve egy teljes körű tájékoztatást lehessen adni és ne dezinformáltság derül-
jön ki, ami az önkormányzatra, vagy a víziközmű társulatra nézve hátrányos lenne.  
Ez az egy oka annak, hogy kérték a korábbi határozat két pontjának hatályon kívül helye-
zését és egy másik határozati javaslat kerüljön a testület elé.  
 
Szabó András polgármester kérdezi, van-e kérdés, vélemény az elhangzottakkal kapcso-
latban. Miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az előter-
jesztés szerint két határozati javaslatot fogadjanak el.  
Elsőként döntsenek a 253/2008. (IX.25.) kt. határozat 9. és 10. pontjának hatályon kívül 
helyezéséről. 
Aki a javaslattal egyetért, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a javaslatot egyhangúlag, tíz igenlő szavazattal elfo-
gadja a következő határozatával: 
 
314/2008. (XII.09.) kt. h a t á r o z a t, 
 
az „Abádszalók-Kunhegyes közös szennyvízelvezetési és tisztítási projekt” megvalósításá-
hoz szükséges saját forrás megteremtéséről szóló 253/2008. (IX.25.) kt. határozat módosí-
tásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete elhatározza, hogy a 
253/2008. (IX.25.) kt. határozatát módosítja, és annak egyes pontjait hatálytala-
nítja: 
 
1. A képviselőtestület döntésének 1-8. pontját változatlan tartalommal tovább-

ra is hatályban tartja. 
 
2. A megszüntetett rendelkezések a következők: 

„9. A Társulás új belépőivel kapcsolatos lakás-előtakarékossági szerződések 
megkötésével megbízza az AT Professional Kft.-t (3532 Miskolc, Kohó út 
8. 2/1.)” 
„10. A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a Kft.-
vel kötendő megbízási szerződés aláírására.” 

 
3. A megszüntetett rendelkezések jelen határozat kihirdetése napján érvényü-

ket vesztik. 
 
Erről értesülnek: 
1. Szabó András polgármester 
2. Barta Ferenc aljegyző 
3. Túróczi Judit az AT Professional Kft. ügyvezető tulajdonosa 
4. Angyal István az AT Professional Kft. ügyvezető tulajdonosa 
5. Rózsa Lajos a Kunhegyesi Csatorna Beruházó Víziközmű Társulat elnöke 
6. Képviselőtestület tagjai 
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7. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
8. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 
9. Páldi Tamás térségi- és településfejlesztési referens 
10. Nagy Ferencné a Kunhegyesi Csatorna Beruházó Víziközmű Társulat ügy-

intézője 
 
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy Tóth Erzsébet LTP érté-
kesítési szakértőt bízzák meg a feladattal. 
Aki a javaslattal egyetért, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a javaslatot egyhangúlag, tíz igenlő szavazattal elfo-
gadja a következő határozatával: 
 
315/2008. (XII.09.) kt. h a t á r o z a t, 
 
az „Abádszalók-Kunhegyes közös szennyvízelvezetési és tisztítási projekt” megvalósításá-
hoz a Kunhegyesi Csatorna Beruházó Víziközmű Társulat új belépői esetében lakás-
előtakarékossági szerződések megkötésére adott megbízásról.  
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete elhatározza, hogy a 
Kunhegyesi Csatorna Beruházó Víziközmű Társulat (továbbiakban: Társulat) 
által társulati formában megvalósítandó „Abádszalók-Kunhegyes közös 
szennyvízelvezetési és tisztítási projekt” lakossági hozzájárulás kapcsán: 
 
1. A Társulás új belépőivel, akik lakás-előtakarékossági szerződést kívánnak 

kötni, és annak keretében vállalják a lakossági hozzájárulás megfizetését, az 
ezzel kapcsolatos lakás-előtakarékossági szerződések megkötésével a kép-
viselőtestület megbízza TÓTH ERZSÉBET – értékesítési támogató – OTP 
Bank partnert. 

 
2. A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a megbízási 

szerződés aláírására.  
 

Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Barta Ferenc aljegyző 
3. Tóth Erzsébet értékesítési támogató 
4. Rózsa Lajos a Kunhegyesi Csatorna Beruházó Víziközmű Társulat elnöke 
5. Képviselőtestület tagjai 
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
7. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 
8. Páldi Tamás térségi- és településfejlesztési referens 
9. Nagy Ferencné a Kunhegyesi Csatorna Beruházó Víziközmű Társulat ügy-

intézője 
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Szabó András polgármester bejelenti, hogy a 65 év feletti lakosok részére a karácsonyi 
csomagok átadása a Művelődési Központban december 15-én, 16-án, 17-én és 18-án lesz 
14 órai kezdettel, ahová várja a képviselőtestület tagjait. 
A karácsonyi ünnepeket megelőzően kerül megtartásra a közmeghallgatás is, amelynek 
megtartását javasolja december 22-én, 16 órai időpontban. Témája a 2008. évi eredmé-
nyekről, eseményekről szóló beszámoló, valamint a szennyvízberuházáshoz kapcsolódó 
feladatok. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a közmeghallgatás megtartásának javasolt időpontját 
fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a javaslatot egyhangúlag, tíz igenlő szavazattal elfo-
gadja a következő határozatával: 
 
316/2008. (XII.09.) kt. h a t á r o z a t, 
 
közmeghallgatás megtartására. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzati Képviselőtestülete – a helyi önkormányzat-
okról szóló, többszörösen módosított 1990. évi LXV. törvény 13. §-ában foglalt 
rendelkezés és a 10/2007. (III.28.) Ör. rendelet 25. §. (1) bekezdésében foglalt 
jogkörében eljárva –  
 

2008. december hó 22. napján 
 

délután 16 órakor az Ilosvai Varga István Városi Művelődési Központ nagy-
termében: Kunhegyes Város Önkormányzata 2008. évi feladatainak teljesítésé-
ről és a szennyvízberuházás folytatásáról, az ahhoz kapcsolódó feladatokról té-
makörben 
 

k ö z m e g h a l l g a t á s – t 
 

tart. 
 
A képviselőtestület a közmeghallgatás meghirdetésére és összehívására a pol-
gármestert kéri fel. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Barta Ferenc aljegyző 
3. A képviselőtestület tagjai 
4. Herbály Imre országgyűlési képviselő 
5. Szentpéteriné Lévai Mária a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési 

Intézmény igazgatója 
6. Bordács Jánosné a Helyi Cigány Kisebbségi Önkormányzat elnöke 
7. Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységeinek vezetői 
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Szabó András polgármester folytatva tovább a bejelentéseket, tájékoztatja képviselőtársa-
it, hogy a közmeghallgatást megelőzően, december 22-én tartanák meg a soron kívüli kép-
viselőtestületi ülésüket is 14 órai kezdettel.  
 
Szathmári Istvánné Árvai Zsigmond, a Pátria Művészetoktatási Iskola tanára nevében 
szeretné megköszönni a képviselőtestület által nyújtott segítséget, hogy hozzájárultak a 
néptáncosok kiadásaihoz.  
 
Szabó András polgármester megköszöni képviselőtársainak, hogy a soron kívüli ülésen 
megjelentek és mivel további napirendi pont, bejelentés nem volt a képviselőtestület nyil-
vános ülését 15 óra 20 perckor bezárja. 
 
 

Kmf. 
 
 
 
 
 
 
S z a b ó    András      B a r t a   Ferenc 
polgármester       aljegyző  
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Iktatószám: KVÖ/1209/31/2008. 
 

 
 
 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK 
KÉPVISELŐTESTÜLETE 

 
2008. december 9-én megtartott nyilvános ülésének 

 
J E G Y Z Ő KÖ N Y V E 

 
Sorszám: 17.  

 
 
 
 

HATÁROZATOK MUTATÓJA 
 

Határozat 

száma 
Határozat címe Kódszám 

310/2008. Czövek Beáta a Hátrányos helyzetű tanulók Arany János 
Tehetséggondozó Programban való részvételének támogatá-
sára 

K 6 

311/2008. Sipos Klaudia a Hátrányos helyzetű tanulók Arany János 
Tehetséggondozó Programban való részvételének támogatá-
sára 

K 6 

312/2008. Zsigmond Imre Tamás a Hátrányos helyzetű tanulók Arany 
János Tehetséggondozó Programban való részvételének tá-
mogatására 

K 6 

313/2008. Bárány Ivett Ágnes a Hátrányos helyzetű tanulók Arany Já-
nos Tehetséggondozó Programban való részvételének támo-
gatására 

K 6 

314/2008. az „Abádszalók-Kunhegyes közös szennyvízelvezetési és 
tisztítási projekt” megvalósításához szükséges saját forrás 
megteremtéséről szóló 253/2008. (IX.25.) kt. határozat mó-
dosításáról 

A 15 

315/2008. az „Abádszalók-Kunhegyes közös szennyvízelvezetési és 
tisztítási projekt” megvalósításához a Kunhegyesi Csatorna 
Beruházó Víziközmű Társulat új belépői esetében 
lakáselőtakarékossági szerződések megkötésére adott megbí-
zásról 

A 15 

316/2008. közmeghallgatás megtartására A 9 
 


